



Галина Андреевна БОНДАРЕНКО (на скамке) работает учителем начальных классов в школе № 2. Ее педагогам приобщиться к професии. На доске Галина Андреевна принимала искренние слова признательности от родителей учеников-шестилеток, которых она в завершившемся учебном году научила азам грамоты.

## «Конкорд»— на первых гектарах

На полях Емельяновского отделения КСХП «Бизнесенское» начали работать «Конкорд». За первые три дня работы с помощью агрегата емельяновцы засеяли 300 гектаров. По словам директора хозяйства А. Неколенко, работа ведется по новой технологии — прямо из стерни. «Конкорд» выполняет сразу четыре операции: пашет, боронит,

сеет и прижимает. Один высокопроизводительный агрегат заменил всю технику отделения, которая ранее использовалась на весенне-полевых работах, а управляет ими всего два человека — тракторист на К-700 и его помощник. Второй «Конкорд» выехал на поля Малышевского отделения КСХП «Байкаль».

ПРОВОДНИК РАЙОННОЙ АДМИНИСТРАЦИИ

## Пообещали постараться

22 мая 1996 года глава администрации района Михаил Дмитриенко в присутствии ряда руководителей промышленных предприятий района, председателя районного комитета охраны окружающей среды Владимира Колбинцева провел встречу с представителями администрации области и межрайонного центра медико-экологических исследований. На встрече обсуждались вопросы завершения строительства поселковых очистных сооружений, финансирования первоочередных неотложных эколого-экономических мероприятий, включенных в

федеральную программу. По первому вопросу: представители администрации пообещали: главе района администрации и руководителю МЦЭХС, что необходимые пять миллиардов рублей, на завершение строительства очистных сооружений в рабочем поселке Яе администрация постараётся выплатить. По второму вопросу: представители администрации области, заявили главе района администрации, что выделенные Правительством России деньги по федеральной программе на первоочередные неотложные экологопромышленные

## Хуже всех— в Улановке

28 мая около 50 процентов всехплощадей в хозяйственных районах были засеяны (14 тысяч га). Хуже всех идет сев в КСХП «Улановское». А в лидерах — КСХП «Первомайское», «Марьевское», АОЗТ «Победа».

предприятия в сумме семь миллиардов рублей будут выделены району в четырехногие тендеры по темам, которые администрации района будут направлены на проектирование и строительство линейной канализации, подразделение по снижению пружинных в рабочем поселке Яе администрация постараётся выполнить. По второму вопросу: представители администрации области, заявили главе района администрации, что выделенные Правительством России деньги по федеральной программе на первоочередные неотложные

Валентина МЕРШИЕВА,  
пресс-секретарь  
районной администрации.

## С днём рождения!

Дорогую, любимую жену, маму АРХИПОВУ Любовь Петровну поздравляем с 45-летием! Пусть тебя минуют все несчастья, болезни, ссоры, тяжесть бед. Мы тебе желаем счастья и светлых, долгих лет, МУЖ, дочь АНЮТА и сын МАКСИМ.

Поздравляем нашу дорогую, любимую жену, мамочку и бабушку КОЗЛОВУ Альвину Григорьевну с юбилеем! Наша милая, нежная, славная, будь здоровой всегда — это главное. Оставайся, как прежде, простой, умной, доброй, душой молодой! Желаем мы тебе сердечно Здоровой быть, веселой вече, Красивой, пасковой, любимой И нам всегда необходимой!

МУЖ, ДЕТИ, ВНУКИ.

## Новости

В АО «Чиндацкое» — новый директор. Хозяйства возглавил Альберт Иванович Савков, ранее работавший главой администрации Ишимской территории. В Ишине ему замену пока не подыскали, и в «Чиндацком», он уже вторую неделю занимается организацией сева и готовится к сбрасыванию трудового коллектива, на котором должен быть уверенчен в должности.

ПЕРЕД великим праздником — Троицей — наступает Родительская суббота. Служба в церкви, освященная этой субботе, пройдет 31 мая в 17 часов и 1 июня в 8 часов 30 минут.

В ПОСЛЕДНЕЕ время в поселке можно увидеть грязных, собирающих людей восточной внешности, которых просят милостью. Побираются они и по домам. Глава администрации поселка Александр Коршунов пояснил, что это таджикские цыгане. А вот как с ними быть, сегодня и думают в поселковой администрации.

КАК мы выяснили в районном комитете по земельным ресурсам и землеустройству, в этом году предприятия смогут получить землю для своих рабочих под посадку картофеля по прямым договорам с хозяйствами района, которые будут самостоятельно устанавливать цену одной сотки земли.

СОФЕРНОЙ обезд по улицам поселка провела комиссия по благоустройству администрации Яи. Было установлено, что, несмотря на предупреждения, не убирается мусор от жилого сектора АО «Ялес», возле ятелье «Синтэт» и у магазина частного предпринимателя Валерия Караваева. Административная комиссия накажет руководителей этих предприятий.

РАБОТНИКИ Янского участка восточных электросетей АО «Кузбассэнерго» четвертый месяц не получают зарплату. Но вместе с ней они имеют возможность взять «Хар. муку, телевизоры и холода».

## Аварию не планируй на субботу

Как быстро мы приываем к хорошему. Вот и в службе «С5» могли позабыть днем и ночью, в выходные и праздники. Однако отопительный сезон закончился, а с ним закончилось и устранение в выходные аварийных ситуаций. Начался ремонт котель-

ных и отопительных систем, а поэтому днем и ночью в выходные записывая только заявки. Жильцов на различных неподходящих в канализационной системе и водопроводных сетях. Теперь их устраниют в рабочее время.

## Реклама и объявления в газете

Для частных лиц — 20 тысяч рублей. Поздравление — 20—25 тысяч рублей. Благодарность за похорону — 5 тысяч рублей.

Для ПРЕДПРИЯТИЙ: любое стандартное объявление — 30 тысяч рублей. В программе телевидения — 100 тысяч рублей.

Телефон: 2-18-83

## Бытовая техника

Стиральная машина «Биндер» и «Аристон» [Барона], холодильники «Дэй», «Фолдера» [Южная Корея], «Барбесса», вытяжки с вакуумной уборкой, ковры [Бельгия], телевизоры с усилителем [Швейцария], аудио- и видеотехника [Италия]. Отказка трехпроцентная складка, но заменять только для жителей Яи — бесплатная доставка до любой любой квартиры. Входной — воскресенье. Адрес: г. А. Судженск, маг. «Дельфин» [гост. «Максимбингате]. Телефон: 2-03-55 [с 9 до 18 часов].

## Квартиры

Продам трехкомнатную полулюксовую квартиру в двухквартирном брусовом доме [имеются все надворные постройки, земельный участок] по ул. Молодежной, 17-2. Телефон: 2-21-59.

Продается двухкомнатная благоустроенная квартира. Обращаться по телефону: 2-10-90 [в любое время].

Продается двухкомнатная благоустроенная квартира в двухквартирном доме. Имеются паркет, балконы, санузел, большой земельный участок. Обращаться по телефону: 2-18-37, после 17 часов.

В связи с отъездом срочно продается дом с огородом 9,5 сотки, недорого, можно под дачу. Обращаться: ул. Юбилейная, 4 [после 15 часов].

## Продают разное

Продают небольшой дом по ул. Шевченко, 40 с придадебным участком недорого и автомобиль «Жигули». ВКЗ-3103. Обращаться: улица Анисимова, 22-41.

ПРЕСС-ЦЕНТР РАЙОННОЙ АДМИНИСТРАЦИИ

# От выборов— до выборов

## НАРОДНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

В учреждениях образования района работают 596 педагогов, среди них имеют звание «Заслуженный учитель школы Российской Федерации»—девять человек, 93 отличника народного просвещения. За пять последних лет 55 учителей получили звание «Отличник народного просвещения», два учителя — «Заслуженный учитель школы Российской Федерации».

Учреждения образования за последние годы вошли в режим развития. Появилась возможность работать по обновлению содержания образования в районе, направив максимум педагогических усилий на создание условий для самоопределения, самореализации личности школьника. 13 учителей в районе вышли на эксперимент, работая по своим авторским программам.

Третий год идет апробация новых авторских программ Эльконина-Давыдова, Занкова по развивающему обучению в начальном звене. Для учащихся 1 ступени введены дополнительные образовательные предметы.

За пять лет 100 процентов педагогов, руководителей повысили квалификацию при Кемеровском институте усовершенствования учителей, Кемеровском государственном университете и при высших учебных заведениях городов Москвы, Одессы, Донецка, Санкт-Петербурга, Перми, Новосибирска, Томска.

Начата работа по обучению учителей новым технологиям организации учебно-воспитательного процесса, по приобретению учителями второй специальности, по подготовке мастеров своего дела для ведения дополнительных образовательных услуг.

На базе яйской средней школы № 2 третий год функционирует класс по углубленному изучению математики, физики, биологии, истории, иностранному языку, русскому языку и литературе, географии. Форма работы — очно-заочная.

На базе УПК (учебно-производственного комбината) открыты две группы для обучения по специальностям: тракторист, швея-жаккардистка — для неработающих 14-15-летних подростков.

Валентина МЕРШИЕВА.

## Спасибо тебе, дочка!

Я пожилая женщина. Мне восьмидесят три года, изгегран труда, никоим образом за собой ходить уже трудно. Но есть у меня помощница

из щенячьей социальной помощи. Это — Надежда Алексеевна Парасова. Она настоящий мой спаситель. Носит мне дрова и упали, помогает чечевицами. А когда

да я болею, вызывает врача и ходит в аптеку за лекарствами. Что бы я без нее делала! И как бы жила? Большое спасибо тебе, дочка, за внимание ко мне, за добрую работу твою.

# Из первых рук В обстановке стабильности

## Двенадцать вопросов начальнику Яйского РОВД Александру Беспалову

— Александр Николаевич, многие жители района сегодня обеспокоены ростом преступности. Их пугают постоянные квартирные кражи, грабежи. Насколько серьезной стала криминогенная обстановка в нашем районе?

— Я бы не стал сгущать краски и говорить о том, что криминогенная обстановка сегодня осложнена. Если сравнивать уровень преступлений, которые совершили в нынешнем году, с тем же периодом прошлого года, то он остается стабильным. За четыре месяца прошлого года в районе было совершено 169 преступлений, в этом году — 167. Раскрываемость их сегодня 83 процента, в прошлом году — 77,1. В этом году совершено три убийства (в прошлом — 7). Не было в нынешнем году разбоев, тогда как в прошлом было два. За четыре месяца этого года произошло тяжкое телесное повреждение — 2, в прошлом — 7. В 1996 совершило три дорожно-транспортных происшествия, в результате которых погиб один человек.

— А какие же преступления сейчас стали совершаться особенно часто?

— Заметно выросло количество краж из квартир и домов. Особенно это стало заметно в мае. Можно предположить, что в следующие летние месяцы их количество также будет увеличиваться. Это связано с безработицей и экономической ситуацией в районе. Сегодня воруют все подряд, а несколько лет назад этого не было.

— Александр Николаевич, сейчас часто можно встретить в средствах массовой информации сообщения о розыске преступников. Это можно считать вашими недоработками?

— В какой-то мере это и наши недоработки, в какой-то мере — организационного прокурора, когда

он не применяет в качестве меры пресечения заключение под стражу. Но такая ситуация складывается по всей России и по всей области, и наш район в этом не исключение.

— Сейчас преступники стали чаще применять оружие. Что это за оружие?

— В течение пяти последних лет наши показатели по изъятию оружия примерно одинаковые. Хотя можно согласиться с тем, что оно стало применяться чаще. В этом я признаю наши недоработки по выявлению и изъятию незаконно хранившегося оружия. А изымаем мы незарегистрированные ружья, обрезы, ножи. Сейчас во время рейдов мы досматриваем транспорт, и пусть на нас не обзываются его владельцы за это. Досмотр мы проводим с целью обнаружения незаконно хранившегося оружия, похищенных вещей и наркотиков.

— В прошлые годы случаи изъятия наркотиков были достаточно редки. А как сейчас?

— Рост наркомании заметен в целом по стране. Есть он и у нас. В 1995 году по наркомании мы провели 10 уголовных дел, а в этом уже 6.

— Какие ваши службы работают в райотделе наиболее успешно?

— Стабильно работает следственное отделение. Хотя в последнее время из него ушло несколько опытных, квалифицированных сотрудников, и им на смену пришла молодежь. В их адрес есть претензии по качеству следствия со стороны прокуратуры и суда. Неплохо работает уголовный розыск, хотя я считаю, что его сотрудники сегодня неожиданно сдали по оперативным позициям. Доволен я работой службы дознания и изолятора временного содержания.

— А к кому бы вы адресовали свои претензии?

— Много у меня претензий в работе журнальной части. Я считаю, что дежурная часть — это лицо нашего отдела. Туда чаще всего обращаются граждане, и его сотрудники должны проявлять сдержанность, тактичность.

Недоволен я работой

участковых инспекторов. С их стороны нет профилактики причинения легких телесных повреждений, истязаний, угроз убийства, хулиганства. Нет показателей по изъятию незарегистрированного оружия, не выявляют они притонов-содержателей. Хотя понимаю, что инспекторам лежит большая нагрузка, нет у них и транспорта, но это не оправдывает их недоработки.

На протяжении уже нескольких лет плохо работает служба ОБЭП. Хотя есть в районе и взятки, обман покупателей, хищение в крупных размерах, но результатов их деятельности я не вижу.

— А как в райотделе обстоят дела по борьбе с организованной преступностью? И есть ли она в нашем районе?

— Поскольку наш район маленький, то отделения в райотделе по борьбе с организованной преступностью у нас нет. Наш район обслуживают сотрудники из Анжеро-Судженска. Организованная преступность у нас есть, мы располагаем информацией о ней, сообщаем коллегам из Анжеро-Судженска, однако они в наш район приезжают редко.

— В последнее время много разговоров в поселке ходят о стрельбе возле кафе «Витязь» и на ул. Октябрьской. Что же там произошло?

— На ул. Октябрьской наш сотрудник задерживал преступника, который был в розыске, и несколько раз выстрелил из пистолета в воздух. А у кафе ранее судимый обстрелял из

образа отдыхающих граждан. Серьезных ранений не получил никто, а вот сам стрелявший находится в реанимации, поэтому о motives его действий сказать пока трудно.

— Александр Николаевич, какая работа проводится вами с подчиненными, когда те, мягко говоря, не всегда правильно ведут себя с гражданами?

— В прошлом году несколько сотрудников милиции были уволены по огнительному мотивам. В этом году некоторые сотрудникам пришлось сделать серьезные предупреждения и извиняться за их действия. Если они не пересмотрят своего отношения к службе, то будут уволены.

— Вы долгое время не получали зарплату, а как сейчас в райотделе обстоят дела с финансированием?

— У нас была пятимесячная задолженность по зарплате, которую смогли погасить лишь в апреле. Сейчас по зарплате опять неопределенность. Нет, как обычно, денег на бензин, запчасти и другую необходимую для работы технику и оборудование.

— Наверняка перед выборами Президента сотрудникам РОВД поставлены специальные задачи. В чем они будут заключаться?

— Нужно обследовать все избирательные участки, автотранспорт, который будет задействован на выборах. Накануне выборов нужно будет взять под охрану избирательные участки. Много предстоит легальной и оперативной работы по предотвращению различных правонарушений.

Наши сотрудники в состоянии сделать все от них зависящее, чтобы выборы прошли спокойно и без ЧП.

Беседу записал  
Вадим ЯЗОВСКИЙ.

## ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

## Спасибо тебе, дочка!

Я пожилая женщина. Мне восьмидесят три при по- да, изгегран труда, никоим образом за собой ходить уже трудно. Но есть у меня помощница

из щенячьей социальной помощи. Это — Надежда Алексеевна Парасова. Она настоящий мой спаситель. Носит мне дрова и упали, помогает чечевицами. А когда

да я болею, вызывает врача и ходит в аптеку за лекарствами. Что бы я без нее делала! И как бы жила? Большое спасибо тебе, дочка, за внимание ко мне, за добрую работу твою.

Дай Бог тебе крепкого здоровья и всего хорошего в семье.

Мария Никифоровна КУЗНЕЦОВА.  
ул. Озерная.

## Говорили о выборах, читали стихи

22 мая состоялся семинар культработников. Об их задачах на выборах рассказал глава района М. Дмитриенко. Затем для библиотекарей была проведена «Поэтический час». Жесткие поэты Галина Веринук, Тамара Ваункова, Катя Брухова, Саша Иванько-ва, Лена Дмитриева рассказали о своем творчестве, прочитали стихи.

успехов вик и их срок:

Фото  
Валерия ЯЗОВСКОГО.



#### из РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

## Учитель на всю жизнь

Первый учитель. Это то, что останется в сердце каждого из нас навсегда.

Всю свою жизнь я буду испытывать чувство огромной благодарности к учительнице начальных классов Степаненко Татьяне Макаровне. Трудно передать на бумаге все те чувства, которые были мне холелось от всей души ей выразить. Сколько добродушия, внимания и отзывчивости в этом человеке!! Как более она за каждого своего ученика!! Как старается поддержать ему частичку своего сердца, своего ду-

шевиного тепла. Сколько нового, интересного дети узнают у нее на уроках! Как легко и доступно объясняет Татьяна Макаровна новое, как необычно и просто!

Присутствуя на ее уроках, чувствуешь огромную гордость за каждого из детей, за весь класс, за учителя.

Вы поймете мои чувства к этой замечательной учительнице, если я скажу вам, что первой учительницей ее с гордостью называют мой муж — Шыгаников Виктор Иванович, и мой старший сын — Роман, а теперь ее теплые, понад-

шущему материнские руки отправляют из начальной школы и моего младшего сына Максима. Они искренне гордятся своими пятерками, потому что не отстали от матери и брата.

От всей души (и думая, я же одиночка в своем селении) хочу поблагодарить Татьяну Макаровну крепкого здоровья, успехов в работе, крепкого семейного счастья, благополучия и всего того, что люди называют коротеньким словом — счастье.

Ольга ШЫГАНИКОВА,  
с. Улановка.

## Сначала делают, потом думают

Дорогие дамы и сенья: рейса сегодня тоже нет, — циркула ничего не известно. Правда, начальство ездит до Соболинки, смогли со-

добралась до Анжерской известно. Вот и получается: я, постоянно диспетчерской. Зашла к снайперам сняли: маршрутный рейс, а теперь думают, хотят хороший ходят в деревни пассажирами: добрусь, хоть и лето, но пускать (хотя чего думать, ПАЗ: нормально ходят), но блага. Но обещать всегда дело к вечеру идет».

Конечно с пересадками иногда оно надумает, не

чтобы узнать: где они ездили. А я, постоянно диспетчерской. Зашла к снайперам сняли: маршрутный рейс, а теперь думают, хотят хороший ходят в деревни пассажирами: добрусь, хоть и лето, но пускать (хотя чего думать, ПАЗ: нормально ходят), но

Владимир ЛЕНЬШИНА.

## Готовимся к лету

На днях в районе прошел семинар для начальников лагерей, заведующих центральных столовых, организаторов воспитательной работы лагерей по летнему отдычу детей. Были даны рекомендации о новых требованиях: в санитарно-гигиенических нормах питания, современных подходах в воспитательной работе лагеря, о питании детей. Перед присутствующими выступили В. Кудряшова (СЭС), О. Шевелева и Г. Веникова (народное образование).

Поделилась она тогда своими сомнениями с работниками районной библиотеки. Те удивились: настоящему библиотекарю, мол, некоторыи тишина слушать, работы хоть отбавляй. Успокоили, что с опытом все это придет и к ней.

— Теперь я знаю, что и здесь сидеть некогда, хватает забот и проблем.

Сегодня о работе Галины Рыбиной хорошо отзываются и коллеги, и читатели, и администрация Дачно-Троицкой территории. Уважают ее люди. Прибавилось и читателей. Из 800 жителей больше половины постоянные посетители библиотеки.

Валентина ГАВРИЛОВА.

## ВЕСТИ ИЗ БЕКЕТСКОЙ ШКОЛЫ

### Ученики года

Второй год проводят в Бекетской школе конкурс «Ученик года». Весь учебный год ребята с 5 по 9 классы готовятся к нему. И вот недавно в школе прошел суперфинал, в котором участвовали сестры Домниковые — Даша и Женя, Оля и Света Лепольные, Белоглавова Лилия, Габунова Олеся. Было же всех баллов в конкурсе набрала Олеся Габунова. Она получила крат-

ную ленту «Ученик года» и подарок. Олеся, выпускница школы, мечтает стать педагогом и поступить в Марийское педучилище.

Почетными гостями на конкурсе были победительницы прошлогоднего года Саша Домниковая.

### В саду и в огороде

С приходом тепла ребята стали прибирать в огородок пришкольную территорию. Всю пыль сажих ребят, так как овощи эти идут на их стол.

Готовили цветочную рассаду для посадки. А однолетние уже набирают силу. Первыми расцвели полубоглазые незабудки.

На днях школьники приступают к посадке картофеля. Они заряжают доски из торфяного семена для прорастания ростков. При мерно 54 сотки займет картофельное поле. Две сотки отведены для других овощных культур. Все это в интересах сажих ребят, так как овощи эти идут на их стол.

зидента России Александру Лебедю, Станиславу Федорову и Григорию Явлинскому с просьбой объединиться с Борисом Ельциным и призвать своих избирателей голосовать за него как наиболее «проходного» кандидата.

Два миллиарда долларов, выделенных в 1995 году на восстановление разрушенной войной Чечни, оказались незаконно растрочеными. Официальные инспекторы, назначенные Госдумой, выяснили, что только незначительная часть гуманитарной помощи, выделенной Чечне, достигла республики.

В Комиссию по вопросам помилования при Президенте России поступило беспрецедентное заявление: один из преступников, которому заменили смертную казнь пожизненным заключением, потребовал восстановления первонального приговора. Комиссия, рассматривая дела в сех «смертников» даже без их заявлений, сейчас озадачена реакцией заключенных, некоторые преступники вместо лагерей предпочитают «вышку».

В ответ на недавний указ Президента о службе в «горячих точках» в некоторых воинских частях в Чечне командование заставляет военнослужащих срочной службы подписывать контракты. Делают это солдаты под большим напряжением. Если раньше боевики относились гуманно к пленным солдатам срочной службы, то контрактников считают за наемников и расстреливают их на месте.

# Наше время

МАССОВАЯ ГАЗЕТА ЯЙСКОГО РАЙОНА КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ. Выходит с ноября 1996 г. Газета «Наше время» учреждена Администрацией Яйского района и трудовым коллективом редакции. Зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации 22 декабря 1993 года, свидетельство о регистрации № 3.

Наши телефоны: 2-11-44 — редактор [Ананьев Т. И.], 2-18-83 — ответственный, реклама и объявления [Гладышев Ю. Г.], 2-14-59 — отдел фото-иллюстраций [Язовский В. А.], 2-15-55 — производственный отдел [Алексин И. А.], 2-15-43 — отдел писем [Гимаева В. Г.], 2-15-67 — бухгалтер [Алтапкина В. А.].

Газета выходит по средам и субботам.

Тираж — 3667 экземпляров.  
Объем — 1 п. л.  
Индекс — 51954.  
Заказ — 350.  
Газета подписана 28 мая в 15 час. 45 мин.

Редактор  
Т. И. АНАНЬЕВА.  
Адрес редакции: 652100, р. п. Яя, ул. Советская, 8.  
Газета отпечатана в Яйской типографии.  
Адрес типографии:  
652100, р. п. Яя, ул. Советская, 8.

## 30—31 МАЯ

Начатые в этот день дела удаются. День научной, творческой и интеллектуальной работы. Подписание документов. Устройство на работу. Перемена места жительства. Стрижка для стимуляции роста волос. Начало диеты для прибавления в весе. Эффективно лечение эн-

дохринной системы (кроме представительной железы), горла, верхних дыхательных путей. Можно удалять гланзы, аденоиды, лечить гаймориты, насморки, риниты.

Не начинать поездки и путешествия. Уязвимы половые органы.

1—3 ИЮНЯ  
Бизнес. Реклама. На-

чало диеты для похудения. День научной, творческой, интеллектуальной работы. Поступление на новую работу. Начало долгосрочных заграничных поездок. Брак, заключенный в этот день, будет держаться на гармонии. Благоприятно для лечения легких и операций на них.

Не рекомендуются переливание крови, лечение печени, желчного пузыря.

## 4 ИЮНЯ

Покупка земельных участков и недвижимости. Можно требовать возврата долга. Полезно почистить кишечник. Рекомендуются очищения кожи, массажи, бани с

хорошим паром. Эффективно лечение язв, гастроэзо.

Почки ослаблены. Не рекомендуются процедуры, связанные с желчным пузырем, обменом веществ. Противопоказаны все процедуры, связанные с зубами (лече-ние, удаление, протезирование).

## В эфире — Яя-ТВ

### СРЕДА, 29 МАЯ

- 11.35 Мультфильм «Кукушка и скворец». 20.00 Программа Яя-ТВ.  
11.45 ПОСТмузыкальные новости.  
12.00 Шесть новостей.  
12.10 Дорожный патруль.  
12.30 Аптека.  
12.40 90X60X90.  
13.00 Детективный сериал «Сарацин».  
13.55 Ток-шоу «Мое кино».  
14.00 «Семья Кембеллов».  
14.15 Скандалы недели.  
17.15 Фильм А. Хичкока «Саботаж».  
18.40 Мультфильм.  
20.00 Программа Яя-ТВ.  
22.00 «Семейка Флинстоун».  
22.30 «Состоятельная женщина: быть лучше».  
23.00 Сегодня.  
23.35 Герой дня.  
00.00 «Холодные закуски».  
Худ. фильм.  
01.35 Глас народа.  
ПЯТНИЦА, 31 МАЯ  
11.35 Мультфильм.  
11.45 ПОСТмузыкальные новости.  
12.00 Шесть новостей.  
12.10 Дорожный патруль.  
12.30 Аптека.  
12.40 90X60X90.  
13.00 Сериал «Мстители».  
13.55 «Майл Джексон».  
14.00 «Семья Кембеллов».  
14.15 Спорт недели.  
23.00 Сегодня.  
23.35 Герой дня.  
00.00 «Когда ангелы летают». Худ. фильм.  
ЧЕТВЕРГ, 30 МАЯ  
11.35 «Лев и заяц». Мультфильм.  
11.45 ПОСТмузыкальные новости.  
12.00 Шесть новостей.  
12.10 Дорожный патруль.  
12.25 Аптека.  
12.35 90X60X90.  
12.55 Дежурная аптека.  
14.05 Ресторанный рейтинг.  
14.20 Беседы о православной вере.  
15.05 «Семья Кембеллов».  
16.00 Курс доллара.  
16.15 Нью-Йорк, Нью-Йорк.  
17.15 С. Сталлоне в фильме «Измена долгу».

### СУББОТА, 1 ИЮНЯ

- 12.00 «Состоятельная женщина: быть лучше».  
23.00 Сегодня.  
23.35 Герой дня.  
00.00 «Добро пожаловать, или Посторонним вход воспрещен».  
01.15 Глас народа.  
01.30 Доктор Угол.  
12.00 Шесть новостей.  
12.10 Дорожный патруль.  
12.25 Аптека.  
12.35 90X60X90.  
12.55 Дежурная аптека.  
14.05 Ресторанный рейтинг.  
14.20 Беседы о православной вере.  
15.05 «Семья Кембеллов».  
16.00 Курс доллара.  
16.15 Нью-Йорк, Нью-Йорк.  
17.15 С. Сталлоне в фильме «Измена долгу».
- 12.00 «Семейка Флинстоун».  
22.00 «Состоятельная женщина: быть лучше».  
23.00 Сегодня.  
23.35 Герой дня.  
00.00 «Добро пожаловать, или Посторонним вход воспрещен».  
01.15 Глас народа.  
01.30 Доктор Угол.  
12.00 Шесть новостей.  
12.10 Дорожный патруль.  
12.25 Аптека.  
12.35 90X60X90.  
12.55 Дежурная аптека.  
14.05 Ресторанный рейтинг.  
14.20 Беседы о православной вере.  
15.05 «Семья Кембеллов».  
16.00 Курс доллара.  
16.15 Нью-Йорк, Нью-Йорк.  
17.15 С. Сталлоне в фильме «Измена долгу».
- 14.35 Вояджер.  
15.55 «Флиппер». Сериал.  
16.55 Театральный понедельник.  
17.40 Юбилейный вечер Булата Окуджавы.  
19.10 Телемарафон «Все лучшее — детям».
- 20.00 Программа Яя-ТВ.  
22.00 «Динозаврик по имени Динк». Мультфильм.  
22.30 Дог-шоу. «Я и моя собака».  
23.00 Сегодня.  
23.30 «Шпионы». (США). Сериал.  
00.10 «Полиция Майами. Отдел нравов».  
01.00 Намедни.  
01.45 Куклы.
- ВОСКРЕСЕНЬЕ, 2 ИЮНЯ  
12.00 Шесть новостей.  
12.10 Дорожный патруль.  
12.25 Диск-канал.  
13.05 Вы — очевидец.  
13.35 «Ветер в вавах».  
14.10 «Приключения желтого чебоданчика».  
15.30 «Назло рекордам!». Юмористическая программа.  
16.00 Прогнозы недели.  
16.30 Вояджер.  
17.30 «Акулы пера», «Бахыт Компот».  
18.25 «В окопах Волгограда-2».  
18.55 «Пока безумствует мечта».  
20.00 Программа Яя-ТВ.  
22.00 «Полицейский Кэттс..».  
22.30 «Сто к одному».  
23.00 Сегодня.  
23.30 «Овация».  
00.00 «Полиция Майами. Отдел нравов».  
01.00 Итоги.

## Аренда

Семья из двух человек снимет в аренду или купит однокомнатную квартиру или небольшой дом в центре поселка [можно в районе железнодорожного переезда]. Своевременную оплату и порядок гарантируем. Телефон: 2-28 38 [в рабочее время].

## Цемент

Продается цемент М-400. Цена — 450000 рублей за тонну. Обращаться по телефону: 2-10-76.

## Благодарят

Искренне и сердечно выражают благодарность администрации школы-интерната, всему дорогому для меня коллективу и детям, с которыми я отработала три десятка лет, соседям и близким за помощь и внимание, оказанные в похоронах нашей дорогой мамы Подзоровой Валентины Васильевны.

М. С. ПРОКУСЕВА.

Выражаем сердечную благодарность коллектива УН-1612|37, райсобеса, отдела ОПД, а также Силантьеву С. Б., Пономаревым, Иванову Г. М., Гониловой В. И., Гладышеву В. П., Востриковой А. П., Алферьевой, Тищенко А. А. и всем остальным за оказанную помощь в похоронах Иванова Александра Васильевича.

ЖЕНА, СЫН, ВНУЧКА.

## Скорбят

Совет ветеранов скорбит по поводу смерти инвалида войны

ВАЛГУЗОВА

Александра Павловича

и выражает соболезнование родным и близким покойного.